



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/1/10

گورنر HOCHUL کی جانب سے اکتوبر کو گھریلو تشدد سے آگاہی کا مہینہ قرار دینے کا اعلامیہ

پسماندگان کے احترام میں ریاست کے تاریخی مقامات کو آج رات 1 اکتوبر اور 19 اکتوبر کو "جامنی جمعرات" کے موقع پر جامنی رنگ سے چراغاں کیے جانے کی ہدایت

ریاست نیو یارک دفتر برائے انسداد گھریلو تشدد اور نیو یارک دفتر برائے خدمات عامہ، ریاست نیو یارک کلاتھ لائنز پروجیکٹ کی مشترکہ میزبانی کریں گے

ریاست نیویارک کا دفتر برائے انسداد گھریلو تشدد ہفتہ وار "گھریلو تشدد 101" تربیت کی میزبانی کرے گا

ریاست نیو یارک کے دفتر کے زیر اہتمام مواصلت کا آغاز: سیراکیوز یونیورسٹی کے ساتھ تعاون میں مردوں اور لڑکوں کے پینل کو مشغول کرنا

اعلامیہ [یہاں](#) پڑھیں

گورنر Kathy Hochul نے آج کے دن ریاست نیو یارک میں اکتوبر کو گھریلو تشدد سے آگاہی کا مہینہ تسلیم کیا ہے، جس کے لیے ایک [اعلامیہ](#) جاری کیا اور جس میں تمام ریاستی تاریخی مقامات پر گھریلو تشدد سے متاثرہ افراد کے احترام میں 1 اکتوبر اور جامنی جمعرات بتاریخ 19 اکتوبر کو جامنی رنگ سے چراغاں کرنے کی ہدایت دی گئی۔ اس اعلامیہ سے ہم آہنگ ہو کر دفتر برائے انسداد گھریلو تشدد ہفتہ وار 'گھریلو تشدد 101' تربیت کا انعقاد کرے گا اور 'سماجی خدمات کے اضلاع کے لئے صنفی بنیاد پر تشدد سے آگاہی کی تربیت'، ریاستی دفتر برائے خدمات عامہ کے ساتھ مل کر ریاست نیو یارک کلاتھ لائنز پروجیکٹ کی میزبانی کرنے کے لیے، سیراکیوز یونیورسٹی کے ساتھ تعاون کرے گا تاکہ آغاز مواصلت کی صدارت کرے: مردوں اور لڑکوں کے پینل کو مشغول کیا جائے گا، اور PurpleThursday# کو تسلیم کیا جائے گا۔

"میری والدہ نے گھریلو تشدد سے متاثرہ افراد کے لیے اپنی زندگی وقف کر دی، اور ان کی یاد مجھے ہر روز عملی قدم اٹھانے کی ترغیب دیتی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اگرچہ اس مہینے میں ہم پسماندگان کو ترغیب دینے کے لیے وقت نکال رہے ہیں، ہم گھریلو تشدد کو روکنے اور نیو یارک کے افراد کو محفوظ رکھنے کے اپنے عزم سے وابستگی ظاہر کرتے ہیں۔ میں گھریلو تشدد کو ختم کرنے کے لیے اپنے اختیار میں موجود ہر حربہ استعمال کرنے اور متاثرین کی حمایت کے عزم سے وابستہ ہوں۔"

انتظامی حکم 19 کی تعمیل میں، ریاست نیو یارک کی تمام ایجنسیوں نے داخلی صنفی بنیاد پر تشدد اور جانے کار کی پالیسیاں تخلیق کی ہیں اور دفتر برائے انسداد گھریلو تشدد نے ریاست نیو یارک کے تقریباً 70,000 ملازمین کو صنفی بنیاد پر تشدد اور جانے کار کی تربیت سیکھائی ہے۔

ریاست نیویارک کے دفتر برائے انسداد گھریلو تشدد کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Kelli Owens نے کہا، "گھریلو تشدد صرف گھروں تک ہی محدود نہیں ہے، لہذا ہم اس کے بارے میں صرف گھروں میں بات نہیں کرنی چاہیے۔ گھریلو

اور صنفی بنیاد پر تشدد سے متاثرہ افراد کو اپنی کمیونٹی، اور اپنے عزیز و اقارب کی جانب سے جائے کار پر اکثر مدد طلب کرنی چاہیے۔ یہ وقت مواصلت کے آغاز اور دستیاب وسیلہ جات کو جاننے کے بارے میں ہے۔ OPDV کو ریاست کے 70,000 ملازمین کو صنفی بنیاد پر تشدد کے حوالے سے تربیت اور جائے کار کی تربیت دینے پر فخر ہے، جو جائے کار پر گھریلو اور صنفی بنیاد پر تشدد سے نمٹنے کے لیے وسائل فراہم کرتی ہے۔ صنفی بنیاد پر تشدد کا سامنا کرنے والے ملازمین کو تحفظ دینے اور اس اہم مسئلے کے لیے اس جاری عزم پر قائم رہنے کے لیے، گورنر Hochul کا شکریہ۔"

سیراکیوز یونیورسٹی کے ساتھ تعاون میں، OPDV ایک پینل کی نشست منعقد کروائے گا جو صنفی بنیاد پر تشدد کے خلاف جواب دہی کے عزم پر مرکوز ہیں۔ یہ عزم انسداد تشدد میں مردوں اور لڑکوں کے کردار میں اضافے کی ریاستی کوشش کا حصہ ہے۔ [ایقینت گورنر Antonio Delgado کے ساتھ شراکت داری میں](#)، OPDV نے صنفی بنیاد پر تشدد کے خلاف جواب دہی کے عزم کا اور ہماری [آغاز مواصلت: مردوں اور لڑکوں کی شمولیت](#) کی میڈیا مہم کا 12 اپریل سے آغاز کیا ہے۔ پینل اس تبادلہ خیال پر توجہ مرکوز کرے گا کہ پینلسٹس نے صنفی بنیاد پر تشدد کے خلاف جواب دہی کے عزم پر دستخط کیوں کیے ہیں اور وہ اپنی زندگیوں میں صنفی بنیاد پر تشدد کو کیسے روک رہے ہیں۔ یہ تقریب 24 اکتوبر شام 6 بجے بمقام سیراکیوز یونیورسٹی میں منعقد ہو گی۔ OPDV صنفی بنیاد پر تشدد کے خلاف جواب دہی کے اپنے عزم کی حمایت جاری رکھے گا۔ اپریل میں اس کے آغاز کے بعد سے، OPDV ریاست نیو یارک کے ان دو عہدیداروں اور ریاست نیو یارک کی 10 ایجنسیوں کے ساتھ شراکت داری اور اس کام کو نمایاں کرنا جاری رکھے گا، جنہوں نے جواب دہی کے عزم کا اظہار کیا ہے۔

ایجنسی ریاست نیو یارک کلاتھ لائن پروجیکٹ کی میزبانی کر کے ماہ آگہی برائے گھریلو تشدد کو بھی تسلیم کرے گی۔ اکتوبر 1990 میں کلاتھ لائن کا اصل پروجیکٹ دیکھا گیا جب "ٹیک بیک دی نائٹ" مارچ اور اپریل کے حصے کے طور پر، میساجوسٹس میں ہائیڈروکسیڈ میں 31 قہقہوں اور لیج گرین میں ڈسپلے کی گئی۔ دن بھر کے دوران، عورتیں قہقہوں لٹکانے آتی رہیں اور لائن بڑھتی رہی۔ یہ عمل بہت سے مقاصد کے لیے کام کرتا ہے۔ یہ ان لوگوں کے لئے ایک تعلیمی وسیلے کے طور پر کام کرتا ہے جو کلاتھ لائن کو دیکھنے کے لئے آتے ہیں؛ یہ کسی بھی فرد کے لئے ایک شفا یابی کا آلہ بن جاتا ہے جو شرٹ بناتا ہے۔ تار پر شرٹ کو لٹکا کر، متاثرین، دوست اور خاندان اپنے جھیلے دکھ سے چھٹکارا حاصل کر سکتے اور اس سے دور چلے جاتے ہیں؛ بالآخر یہ ان افراد کو یہ سمجھنے میں مدد دیتا ہے جو خاموشی سے دکھ جھیل رہے ہیں کہ اب وہ تنہا نہیں ہیں۔ امپائر اسٹیٹ پلازہ کے مقام پر اس کی نمائش سے مقامی سروس فراہم کنندگان اور ریاست نیو یارک کے وسائل کے بارے میں معلومات فراہم ہو گی۔

OPDV 'گھریلو تشدد 101' کی بھی میزبانی کرے گا جو مقامی اضلاع، نجی غیر منافع بخش ایجنسیوں، میونسپلٹیوں کے عملے، سپروائزرز، اور منتظمین اور صنفی بنیاد اور گھریلو تشدد کے متاثرین کی مدد کرنے والے دیگر پیشہ ور ماہرین کے لئے ایک گھنٹے کے دورانیے والا ایک ورچوئل تربیتی کورس ہے۔ یہ ویب-بیسڈ تربیت صنفی بنیاد پر تشدد اور گھریلو تشدد کا ایک بنیادی تعارف ہے، جس میں تعریفیں، رضامندی کی تشریح، اور متعلقہ اعداد و شمار شامل ہیں۔

ریاست نیو یارک کے کمشنر برائے صحت Dr. James McDonald نے کہا، "گھریلو تشدد نیو یارک بھر میں بہت سے افراد اور خاندانوں پر افسوسناک اور تباہ کن نتائج کے ساتھ اثر انداز ہوتا ہے، اور یہ بہت ضروری ہے کہ پسماندگان کو غیر معمولی وسائل اور غیر متزلزل حمایت ملے۔ میں گورنر Hochul کا مشکور ہوں کہ انہوں نے عملی منصوبے کے ساتھ اس مسئلے کو حل کرنے کے لیے لگن اور عزم کا اظہار کیا۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے اطفالی و خاندانی خدمات کی قائم مقام کمشنر Suzanne Miles-Gustave نے کہا، "ہم گورنر Hochul کے مشکور ہیں کہ وہ گھریلو تشدد کے متاثرین کے لیے زبردست حامی ثابت ہوئی ہیں۔ جیسا کہ OCFS ہمارے بچوں کی حفاظت اور خاندانوں کو مضبوط بنانے کی کوشش کرتا ہے، یہ واضح ہے کہ انسانی خدمات کی ایجنسیوں اور وکلاء کے درمیان مسلسل تعاون بچوں اور بالغوں کو ان کی زندگیوں میں محفوظ رکھنے کے لئے اہم ہے۔ OPDV کے ساتھ ہمیں اپنی دیرینہ شراکت داری پر بہت فخر ہے جس میں ہم مقامی اضلاع میں سماجی خدمات کے عملے کی تربیت میں مدد دیتے ہیں اور محفوظ اور یکجائی کے ماڈل کو نافذ کرنے میں مدد دیتے ہیں، جو گھریلو تشدد کا مقابلہ کرنے کے لئے طاقت پر مبنی نقطہ نظر ہے۔ اس مہینے کے دوران، OCFS کو عوامی بیداری

اور تعلیمی پروگرامنگ کے ذریعے ان کوششوں کی مزید حمایت دینے کے علاوہ اپنی مقامی پناہ گاہوں کو ضروریات فراہم کرنے کا اعزاز حاصل ہے تاکہ وہ گھریلو تشدد کے متاثرین کو اور بھی زیادہ دیکھ بھال اور عملی وسائل فراہم کر سکیں۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے عارضی و معذوری کی معاونت کی قائم مقام کمشنر Barbara C. Guinn نے کہا، "گھریلو تشدد اور غربت کے مابین تقاطع ناقابل تردید ہے اور گھریلو تشدد سے آگاہی کا مہینہ ہم سب کے لئے صنفی تشدد کے متاثرین کی مدد کرنے کے لئے اپنی کوششوں کو دوگنا کرنے کا ایک اچھا وقت ہے۔ OTDA کو OPDV کے ساتھ اپنی کوششوں پر فخر ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ سماجی خدمات کے صف اول کے کارکنوں کو ان لوگوں کو پہچاننے کی تربیت دی جائے جو قربتی ساتھی کی جانب سے تشدد کا سامنا کر چکے ہیں اور انہیں ان کی زندگی کو مستحکم کرنے کے لئے درکار معاونت اور خدمات سے مربوط کریں گے۔"

ریاست نیو یارک کا ڈویژن برائے مجرمانہ انصاف کی خدمات کی کمشنر Rossana Rosado نے کہا، "میری ٹیم مقامی مجرمانہ انصاف کے شراکت داروں اور کمیونٹی پر مبنی تنظیموں کو فنڈنگ، تربیت اور دیگر وسائل فراہم کرنے کے لئے پُر عزم ہے جو متاثرین اور باہمی تشدد کے پسماندگان کو خدمات اور مدد فراہم کرنے میں معاونت دیتی ہے جس کی انہیں محفوظ رہنے کی ضرورت ہے۔ میں گورنر Hochul کا، اس مسئلے کو حل کرنے کے عزم سے وابستہ رہنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لئے انتھک محنت کرنے پر، شکریہ ادا کرتی ہوں کہ نیو یارک سب کے لئے ایک محفوظ جگہ ہے۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے متاثرین کی خدمات کی ڈائریکٹر Elizabeth Cronin نے کہا، "گھریلو تشدد سے متاثرہ افراد کو اس کے بعد بہادری اور طاقت کا مظاہرہ کرنا چاہیئے، تاہم ان کو یہ بھی معلوم ہونا چاہیئے کہ وہ اکیلے نہیں ہیں۔ جسمانی اور ذہنی دونوں طرح سے شفایاب ہونے کا وقت، تشدد کا نشانہ بننے کے بعد زندگی کے لیے اہم ہے۔ پسماندگان کی حمایت کرنے اور بدسلوکی کے بعد ایک نئی زندگی کا آغاز کرنے والے افراد کے لیے نیو یارک محفوظ مقام بنانے پر گورنر Hochul کا شکریہ۔"

ریاست کی گھریلو اور جنسی تشدد کی ہاٹ لائن 7/24 مفت، خفیہ مدد فراہم کرتی ہے، اور بہت سی زبانوں میں دستیاب ہے: 800-942-6906 (کال)، 844-997-2121 (متنی پیغام) یا opdv.ny.gov (چیٹ)۔ اپنی کمیونٹی میں متاثرین کی معاونت کا پروگرام تلاش کرنے کے لیے افراد www.ovs.ny.gov/connect کو بھی ملاحظہ کر سکتے ہیں۔ دفتر برائے متاثرین کی خدمات ریاست بھر میں متاثرین کی امداد کے 239 پروگراموں کو بھی مالی اعانت اور مدد فراہم کرتا ہے جو گھریلو تشدد، جنسی زیادتی اور دیگر جرائم کے متاثرین اور پسماندگان، اور ان کے اہل خانہ کو درج ذیل ضروری خدمات فراہم کرتے ہیں، مثلاً بحران سے نمٹنے متعلق مشاورت، امدادی گروپس، کیس مینجمنٹ، ہنگامی پناہ گاہ، سول قانونی مدد، اور نقل مکانی کی مدد، ان کے علاوہ دیگر امداد وغیرہ۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)